

致： 元朗區議會主席胡天祐太平紳士

由： 湛家雄議員

日期：2025年6月4日

請將以下議程列入2025年7月29日的元朗區議會會議議程：

建議政府美化元朗區內現有及新發展區將會興建的行車天橋及行人天橋底部的天花及柱躉

香港絕大部份的行車天橋及行人天橋底部的天花及柱躉和牆身位置通常都只是用單一色彩或油上水泥灰色，甚為單調。唯天水圍洪天路及屏廈路交匯處的天花、柱躉和牆身位置在數年前油上不同色彩及有關濕地和候鳥為主題的圖案和壁畫，甚為美觀及得到市民的稱讚，有關工程簡單，但可令單調的行車天橋更美麗及充滿合乎社區主題的圖案和壁畫。

建議路政署及土木工程拓展在元朗新發展區策劃及興建的行車及行人天橋底部的天花、柱躉和牆身位置油上不同色彩，如有合適的地方主題，亦可以研究就地方特色主題油上由合適的圖案和壁畫，提升社區形像及氣氛，成為社區的特色。

同時亦請運輸署及路政署爭取資源，考慮將元朗區內主要道路的現有行車及行人天橋作出同樣的美化安排，以提升社區形象及氣氛，成為社區的特色。署方亦可利用特色設計優化道路指示牌，以方便駕駛人士及行人出行。



.....
湛家雄

參考例子：天水圍洪天路及屏廈路交匯處的天花、柱躉和牆身位置
涂上不同色彩及有關濕地和候鳥為主題的圖案和壁畫相片





參考例子：灣仔區天橋相片

